

“购房无忧计划”引发全城抢房,悦府·海棠冠销南龙湖 品质见证实力 解放刚需“第二季”来袭

感恩回馈,首付3万元、再送6万元,免息3年 地铁口教育三房,品质见证实力

南龙湖的快速崛起,除了宜居教育城的建设发力,还有实力房企不断开发的高端宜居大盘。这些有“态度”的产品大都通过别具一格的理念和前沿规划,展现出与众不同的风貌。不过高品质住宅与之俱来的却是让人不容易接受的高价位,这就使得很多“刚需”和手头并不宽裕的购房者备感压力。为此,悦府·海棠项目于今年初推出了“购房无忧计划”,得到刚需族的一致认可,并取得了上半年冠销南龙湖成绩。为了继续助力刚需置业,在6月5日的“知遇海棠最美时”客户暨媒体专场答谢晚宴上,记者获悉,更给力的“解放刚需第二季”特惠政策将重磅袭来。

知遇海棠最美时, 悦府·海棠答谢会举行

6月5日,悦府·海棠“知遇海棠最美时”客户暨媒体专场答谢晚宴在悦府·海棠南龙湖售楼部举行,现场准备了华光异彩的红毯秀开场仪式,让每一位客户亲身体验了一回“星光大道”的感觉,过了一把“漫步红毯,星光闪耀”之瘾。多位嘉宾表示,红毯仪式不仅让他们感受到了答谢会浓浓的气氛,还深刻体会到悦府·海棠真诚而热情的接待。

美好祝愿,诉说海棠!嘉宾们还来到心愿墙下写下了自己对家的美好祝愿,“海棠花开,富贵万家”“海棠,回家的方向”“最美的时光遇见你,悦府·海棠”,一句句真情流露,带给悦府·海棠最温暖的祝福。

轻松欢乐的气氛洋溢着整个夜晚活动,墨舞、水上芭蕾等唯美节目演绎,将最美的海棠时光进行到底。

之后,媒体代表、悦府·海棠业主代表依次上台发表了讲话,表达对悦府·海棠的支持和感谢。全体置业顾问动情演绎感恩的心,更是让所有人感受到这些默默奉献者的可爱可敬之处。



高品质、低首付,解放刚需“第二季”来袭

在本次活动中,八达威商业集团营销中心负责人向大家介绍了悦府·海棠一路走来的风雨历程,并与大家分享了悦府·海棠2015上半年冠销南龙湖的喜悦。

时光回溯,2015年3月1日,八达威商业集团南龙湖悦府·海棠项目重磅推出“购房无忧计划”,“首付3万,3年免息”轻松购房政策以及“一卡在手,置业无忧”日增值100元等多重优惠措施,让广大刚需购房者供得起房贷,买得起好房,轻松解除“首付多”的封印困扰,受到了全城客户的一致好评,

并持续热销。4月份,销售400余套,前5个月累计销售670套。

“安居”对于绝大多数中国人来说,是人生最重要的命题之一,房贷的压力降低了,购房者的幸福指数上升是毋庸置疑的。但是,高品质住宅与之俱来的却是让人不容易接受的高价位,这就使得很多“刚需”和手头并不宽裕的购房者备感压力。悦府·海棠通过低首付分期付款政策无疑大大降低了买房门槛,让很多刚需族提前实现家的梦想。

值得关注的是,在此次答谢会

上,为了回馈新老客户的大力支持,悦府·海棠推出更给力的“解放刚需第二季”特惠政策:

政策一:首付3万,赠送6万,免息3年;

政策二:选房当天现场抽取两套特惠房,五折秒杀重磅回馈全城;

政策三:全城抢车位,0首付买车位,最高返两万;

政策四:新老客户成功推荐投资或购买车位1000元/个红包奖励,微信红包即时兑现,上不封顶;

政策五:1600台空调扇,50万元回馈老业主。

地铁口教育三房,有“态度”的产品用实力说话

作为依山傍水、有丰富先天生态资源的新郑龙湖又被业内习惯性地称为“南龙湖”,它的快速崛起,除了宜居教育城的建设发力,还有实力房企不断开发的高端宜居大盘。这些有“态度”的产品大都通过别具一格的理念和前沿规划,展现出与众不同的风貌。

悦府·海棠是由八达威商业集团投资,郑州华之尚公司运营开发的精品楼盘。八达威商业集团是一家专业型、国际化、综合性的投资控股集团。在北京、苏州均有项目运作。

作为八达威集团在南龙湖的开

山之作,悦府·海棠亦是数年开发经验之上的升级之作。特邀一线合作单位:深圳埃迪优(IDU)景观设计;徐辉院建筑规划;河南省七建、郑州市一建建筑施工;绿城物业顾问服务。强强联合,倾力打造龙湖片区首屈一指的人居标杆。

据介绍,该项目择址龙湖宜居教育城核心生活区,区域文脉资源丰富,学校资源雄厚。五大城市干道,绕城高速和郑新快速路轻松直达,未来京广快速路也将直通,地铁2号线延伸线通往龙湖。项目总占地166亩,由13栋板式高层组成,不仅房型

通透,客厅方正雅致,而且主卧搭配花园阳台,尽享阳光鲜氧。中心景观广场可容纳1.8个世界杯足球场。音乐、花园、生活家,四季海棠花海主题景观,如此众多的资源优势 and 交通利好,注定新郑龙湖区域将会成为一座宜居之城。

作为一个刚需大盘,悦府·海棠面对刚需群体的购房压力,主动给出大幅优惠,正体现了八达威商业投资集团的企业理念:时时刻刻为客户着想,真正做到让客户无忧购房。如此注重人文的企业,旗下项目品质更加有保障,值得购房者倾心与信赖。

